

Михалков Никита
Сергеевич

"Семь дней" 6.01.2002г.

2001 - 31 дек
7 дней - 2002 - 6 янв -
с 7

В семье **Никиты Михалкова** Новый год — единственный праздник, когда в большом доме на Николиной горе собирается вся фамилия. Изменить этой традиции Никиту Сергеевича не заставила даже многолетняя стройка этого дома, который возводили на фундаменте старого. Так, пять лет назад семья праздновала Новый год на строительных лесах: Михалковы зажгли свечи, разлили шампанское и встретили полночь, не забыв соблюсти давний семейный ритуал. «Пока часы двенадцать бьют», каждый должен загадать желание, сжечь записочку и, высыпав пепел в бокал с шампанским, быстро его выпить. По традиции каждый раз 31 декабря в гостиную переносится большой стол, который накрывают самыми разными яствами, часть из которых Никита Сергеевич добывает на охоте. Уже не одно десятилетие неизменными героями стола остаются знаменитая водка-«кончаловка» и сметанные пирожки, а в этом году появится еще и карп, выращенный в пруду перед домом. Неизменно и место елки, которую всегда ставят на террасе так, чтобы ее было видно из всех окон гостиной. Что же до украшения елки, то у Михалковых ее наряжают так же, как это было еще при Наталье Петровне. Основные украшения елки — ягоды и фрукты: калина, рябина, шиповник, яблоки. По словам Никиты Сергеевича, «красные ягоды — символ щедрости природы. Недаром их изображения встречаются в русских узорах». К процессу украшения елки вся семья отнеслась с большим энтузиазмом, так что у дизайнера Антона Черепанова (который сделал часть игрушек своими руками) в пожеланиях недостатка не было. Установить тяжеленную и очень пушистую елку поручили садовникам, а украшали ее уже всей семьей. Обязанности распределили сразу: Татьяне доверили развесить яблочные веночки из папье-маше, покрытые искусственным инеем, Наде — ягоды калины, сделанные из стеклянных бус, Артему — ветки боярышника с «мерзлыми» листьями. В общем, работа нашлась для ка-